随着元宇宙概念的大火,链游以星火燎原之势迅速发展。据 DappRadar数据,2022年第一季度,链游从投资者那里筹集了总计约 25亿美元的资金。如果按照这一趋势,链游总投资额将比 2021 年高出150%。游戏投融资事件中,链游的投资热度持续高涨,甚至取代热度颇高的二次元、多平台研发等成为吸金主力。优质的链游作品是市场的超级宠儿,作为一款明星级的宇宙虚拟现实游戏,StarDuke的一举一动都吸引了全球玩家和投资者的目光。StarDuke在9月9日国际时间12:00AM(北京时间晚20:00)在市安NFT市场开售,这一重磅举动让这款太空类 NFT 链游更受瞩目。

StarDuke扬帆起航,首度上线币安NFT市场

根据官方消息, StarDuke 已登陆 Binance NFT 市场, 发售三种类型的NFT, 风格炫酷多样, 有元宇宙土地NFT、星际飞船NFT以及星际研发基地NFT,并在官网平台同步售卖。据业内相关人士预估, 年收益率高达 600%, 持有 NFT 用户不仅可参与升级版本游戏内测,还可成为后期Dao自治的管理团队成员等。NFT 还能进行锻造升级, 高等级的 NFT 还拥有更强的挖矿属性, 能带来更大的收益率。

币安是全球最大的虚拟货币数字资产交易所服务平台,拥有最多可投资币种的开放式交易平台,让投资者和交易者实现灵活多变的投资结构优化和组合。币安还是NFT领域的重量级选手,基于丰富庞大的生态和激励机制,在NFT领域持续突破。克里斯蒂亚诺·罗纳尔多(C罗)等明星人物也选择该平台发布过独家NFT 藏品。

StarDuke登陆币安平台并发售 NTF,印证了 StarDuke的项目实力所在。StarDuke作为一款优质级的链游,游戏开发团队是一支国际化的团队,有来自新加坡,北美还有东南亚,都是有着10年以上游戏制作经验的专家,可以很好的把控用户体验和用户心理,其将在游戏投入更多精力和资源,未来会继续升级迭代,比如超测宇宙的空间,玩家的3D数字分身,以及更多更丰富的XR和其他混合现实技术的游戏玩法。能保证游戏制作更精良,可玩性更高。

渴望优质链游产品的玩家,以及目光如炬的投资者,都密切关注着StarDuke的一言一动,在其上线币安平台后,StarDuke的 NFT 产品将成为炙手可热的存在。StarDuke的游戏1.0版本在面向广大玩家推出后,也将继续更新陆续推出 V2、V3版,在游戏 PC 还将加载 XR

技术,为所有游戏玩家提供随时随地身临其境的沉浸式游戏体验。

经济系统、可玩性俱佳

和传统游戏相比,链游的核心魅力之一在于经济范式的改变:从封闭的专卖式的经

济变成真正的开放市场。游戏玩家从单纯玩游戏变成了"打金",获得颠覆级游戏体验。不过,想要真正打造出一个既能支撑游戏的支付和产出,又能为整个游戏赋能,增加乐趣的经济系统并不容易,很多 SLG 游戏都在此方面沉沙折戟。而StarDuke 却凭借着独特的理念和明星级制作团队,

游戏都在此方面沉沙折戟。而StarDuke 却凭借着独特的理念和明星级制作团队,在内部经济系统、游戏品质和可玩性等方面都交出高分,这也是该项目从筹备以来就备受关注和好评的原因所在。

StarDuke是一款在太空中建立自己的星球,挖取资源晶体的游戏。玩家会通过宇宙飞船和研发基地采集晶体资源,发展壮大自己的星球文明。StarDuke的经济系统搭建的颇为完善,包括生产层、支撑层两大部分。

在StarDuke中,用于玩家交易的价值代币为 SDK。通过资源采集,玩家都可以获得 SDK,并创造经济价值。SDK 可以帮助玩家更好的畅玩游戏,比如花费 SDK可以资源强化飞船和基地的属性等。

和许多玩法过于复杂的项目不同,StarDuke不断做减法,口简洁的玩法系统构建出整个游戏。让玩家专注于游戏内的各个功能,从重复繁重的任务中解脱,享受到更多的游戏乐趣,这一特点同样收获了玩家的交口好评。未来, StarDuke会努力从全球范围吸纳更多更优秀的人才,不断提升游戏经济系统和可玩性,去实现口数口的对星口口海的梦想:从零开始,构建口口星爵舰队,探索宇宙的每口个口落,建口口个宏伟的星际世界。